

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Pavel

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.02.2011 23:09:00

формирования заключения врача: 18.02.2011 09:19:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/209958/answer/209959>



Заключение врача

Во-первых, анализы крови имеют малую диагностическую ценность для решения вопроса о назначении лечения по поводу уреоплазмы, цитомегаловирусной инфекции и герпеса. Во-вторых, вряд ли эти инфекции могли привести к ослаблению эрекции.

Обратитесь к урологу (для обследования и исключения простатита, андрогеной недостаточности и нарушения кровотока в половом члене) и к секспатологу.